

我市召开实施“百村示范、千村整治”工程动员大会

# 强化示范引领 全面整治提升 加快建设江海平原宜居宜业和美乡村

**晚报讯** 昨天,全市实施“百村示范、千村整治”工程动员大会召开。会议贯彻落实习近平总书记关于浙江“千万工程”重要批示精神和省委、省政府决策部署,动员全市上下学习借鉴浙江先进经验,深入实施“乡村振兴百村示范、农村人居环境千村整治”工程,加快建设具有江海平原特色宜居宜业和美乡村。市委书记吴新明出席会议并讲话。市委副书记、宣传部部长沈雷主持会议。

吴新明指出,浙江“千万工程”生动展现了“绿水青山就是金山银山”的实践伟力,充分彰显了习近平新时代中国特色社会主义思想的真理力量。全市上下要提高站位,对照中央和省委、省政府决策部署,切实增强实施“百千工程”的思想自觉和行动自觉。要把“百千工程”作为贯彻新发展理念的重要实践、作为加快城乡融合发展的重要举措、作为深化美丽南通建设的重要内容,以实际行动推动各项工作落到实处。要以实施“百千工程”为主抓手,对以往工作再巩固、再深化、再提升,扎实推动乡村全面振兴迈上新台阶。要把增进民生福祉作为出发点和落脚点,充

分激发农民群众主人翁意识,努力让“百千工程”成为民心工程。

吴新明强调,要聚焦“百千工程”总目标,坚持示范引领与面上推进相结合、难点突破与全面提升相结合、阶段攻坚与常态长效相结合,全面落实各项目标任务。要突出三产融合,立足本土资源优势,夯实农田装备基础,做优现代农业产业园区、农业产业联盟等平台,大力发展战略民宿、休闲观光、养生养老、农村电商等新产业新业态新模式,打造一批“通字号”农文旅融合发展品牌,全面提升农村特色产业竞争力。要突出建管并重,加快推进新型城镇化,进一步做好村庄规划,提高低效土地综合利用效益,有序推动农民适度集中居住,统筹抓好环境整治与长效管护,全面提升美丽田园风貌吸引力。要突出均等普惠,加快农村基础设施提档升级,推动公共服务高效供给,全面提升现代乡村生活承载力。要突出塑形铸魂,传承优秀传统文化,着力涵养文明乡风,大力推进移风易俗,全面提升乡村优秀文化感染力。要突出党建引领,强化农村基层党组织建设,健全“三治融合”治理体系,深入推进平

安乡村建设,全面提升农村基层治理向心力。

吴新明要求,要加强领导,不断提高实施“百千工程”的组织水平。要压实责任抓推进,努力形成上下联动、齐抓共管的推进格局。要健全要素抓保障,切实做到向市场要资金、以产业引人才、靠改革拓空间,推动各类要素向乡村振兴倾斜。要强化督查抓落实,发挥考核指挥棒作用,在全市形成攀高比强、勇争一流的生动局面。

会上下发了实施“百千工程”三年行动方案。下一步,我市将持续开展乡村振兴示范村培育,到2025年建成100个左右乡村振兴示范村;组织全市面上1514个涉农村居,全域开展农村人居环境整治,通过每年评选500个先进村,以点带面推动全市农村人居环境全面改善。

市委常委、政法委书记、市政府党组副书记王晓斌作动员部署,市四套班子相关领导出席会议。动员大会以视频形式召开,各县(市、区)、市级相关部门、镇(街道)主要负责同志在海安主会场参会,各县(市、区)涉农村居党组织书记等在分会场参会。市农业农村局、海安市、如皋市、启东市东海镇、海门区四甲镇头桥村作交流发言。 **记者朱文君**

## 《江海晚报》创刊30周年座谈会召开 重温辉煌历程 再建时代新功

**晚报讯** “整装再出发,笃定行致远。”昨天上午,老中青三代报人和社会各界代表相约《江海晚报》创刊30周年座谈会,重温辉煌历程、传承优良传统、再建时代新功。

作为南通人自己的晚报,《江海晚报》秉承“报道城市每一个蜕变和成长,记录城市风雨兼程和春华秋实”的初心,见证、记录并推动南通沧桑巨变,为讲好南通故事、传播南通声音作出重要贡献。

成绩来之不易,未来更加可期。《江海晚报》将在四个方面再下苦功夫。一是在全媒体语境宣传中把准定位、攀高争先,切实把精品意识、精品理念

落实到办报、办媒体的每一个环节和细节之中,创造出不负时代、不负人民的优秀文化产品。二是在服务社会生活中擦亮品牌、提升影响,不断培育新的具有更大影响力的工作品牌。三是在推进深度融合中形成优势、再创辉煌,深入研究“新闻+政务服务商务”机制,积极探索“好内容+好传播+好营销”的新型市场化发展路子。四是在压实意识形态责任中守土有责、守正创新,牢牢记住“党媒姓党”的根本原则。

《江海晚报》历任总编辑、老报人代表和读者代表等结合亲身经历,在座谈会上深情回顾与《江海晚报》一路同行的难忘历程。 **记者周朝晖 张园**

## 新一代超大型智能绿色集装箱船 在通顺利出坞

**晚报讯** 昨天,中国自主研发设计的新一代高性能超大型集装箱船在南通顺利出坞。这艘最大载箱量达24188标箱的集装箱船是南通中远海运川崎为东方海外货柜航运公司建

造的6艘同型船中的第3艘船,该型船是新一代超大型智能、绿色集装箱船的典型代表。

该船总长399.99米、型宽61.3米,满载后可达22层普通住宅的高度。 **记者许丛军**

倡导绿色出行 提倡文明旅行